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Шановна Наталіє Артурівно!

У зв'язку із отриманням від Міністерства юстиції України за належністю 

для розгляду Вашого запиту на публічну інформацію від 25.07.2022 щодо 

деяких питань, пов'язаних із доступом державних та приватних виконавцям до 

Автоматизованої системи виконавчого провадження (далі – АСВП, Система), 
скерованого листом Міністерства юстиції України від 29.07.2022 

№ 62333/ПІ-С-2008/20.5.2 державне підприємство «Національні інформаційні 
системи» (далі – ДП «НАІС», Підприємство), в межах компетенції, повідомляє 

наступне.
ДП «НАІС» є суб’єктом господарювання, що наділений спеціальними 

правами при здійсненні повноважень адміністратора Єдиних та Державних 

реєстрів, створення та забезпечення функціонування яких належить до 

компетенції Міністерства юстиції України, метою якого є отримання прибутку 

шляхом здійснення господарської діяльності, та у статутному капіталі якого 

частка держави становить 100%.

Таким чином, вимоги Закону «Про доступ до публічної інформації» 

(далі – Закон) розповсюджуються на Підприємство лише в частині положень
п. 4, 5 ч. 1 ст. 13 Закону, а саме – в частині надання інформації щодо умов 

надання Підприємством послуг та цін на них, а також стосовно інформації про 

структуру, принципи формування та розмір оплати праці, винагороди, 
додаткового блага генерального директора Підприємства та його заступників.

По суті Вашого запиту вважаємо за необхідне повідомити наступне.
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання 

адміністрування Державних та Єдиних реєстрів, держателем яких є 
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Міністерство юстиції України» від 14.07.1999 № 1272 (у редакції постанови 

Кабінету Міністрів України від 15.06.2015 № 424), наказу Міністерства юстиції 
України «Деякі питання щодо визначення адміністратора Єдиних та Державних 

реєстрів, держателем яких є Міністерство юстиції України» від 25.06.2015 

№ 1059/5, ДП «НАІС» визначено адміністратором Єдиних та Державних 

реєстрів, створення та забезпечення функціонування яких належить до 

компетенції Міністерства юстиції України (далі – Реєстри).
Так, відповідно до абз. 3 п. 2 Розділу 1 Положення про автоматизовану 

систему виконавчого провадження, затвердженого наказом Міністерства 

юстиції України від 05.08.2016  № 2432/5 (далі – Положення), ДП «НАІС» 

визначено адміністратором АСВП, що уповноважене відповідно до 

законодавства на забезпечення здійснення заходів із створення та 

технологічного супроводження програмного забезпечення Системи, 
збереження та захисту даних, що містяться у Системі, виконання інших 

функцій, передбачених цим Положенням.
Крім іншого, положеннями постанови Кабінету Міністрів України 

від 12.03.2022 № 263 «Деякі питання забезпечення функціонування 

інформаційно-комунікаційних систем, електронних комунікаційних систем, 
публічних електронних реєстрів в умовах воєнного стану», встановлено, що на 

період дії воєнного стану, в тому числі і державні та комунальні підприємства, 
для забезпечення належного функціонування інформаційних, 
інформаційно-комунікаційних та електронних комунікаційних систем, 
публічних електронних реєстрів, адміністраторами яких вони є, та захисту 

інформації, що обробляється в них, а також захисту державних інформаційних 

ресурсів, можуть вживати таких додаткових заходів, зокрема, як зупиняти, 
обмежувати роботу інформаційних, інформаційно-комунікаційних та 

електронних комунікаційних систем, а також публічних електронних реєстрів.
Таким чином, задля забезпечення цілісності інформації та недопущення 

несанкціонованого доступу до відомостей, що містяться в державних 

інформаційних ресурсах (в тому числі, АСВП) в умовах оголошеного воєнного 

стану на території України, доступ усіх користувачів до, зокрема, Системи було 

24.02.2022 заблоковано Підприємством в рамках виконання прямих нормативно 

визначених обов'язків саме як адміністратора АСВП.
При цьому, нормами п. 2 Наказу Міністерства юстиції України «Деякі 

питання доступу до автоматизованої системи виконавчого провадження та 

Єдиного реєстру приватних виконавців України у період воєнного стану» 

від 04.04.2022 № 1310/5 установлено, що доступ до Системи працівникам 

органів державної виконавчої служби, які є реєстраторами автоматизованої 
системи виконавчого провадження, а також приватним виконавцям та 
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помічникам приватних виконавців припиняється та відновлюється 

адміністратором автоматизованої системи виконавчого провадження 

(ДП «НАІС») на підставі письмових повідомлень Департаменту державної 
виконавчої служби Міністерства юстиції України (далі – Департамент).

У зв'язку із цим, повідомляємо, що станом на момент надання відповіді на 

Ваш запит, доступ до АСВП на підставі відповідних повідомлень Департаменту 

відновлено 3334 державним виконавцям та 172 приватним виконавцям. 
При цьому, зауважимо, що у функціоналі довідникової бази користувачів 

Реєстрів наявна можливість сформувати звіт щодо переліку користувачів 

станом на дату формування такої відомості, однак функціональні можливості 
даної системи не дозволяють автоматично сформувати відомості про 

згенеровані ідентифікатори доступу на певну минулу дату.
З огляду на зазначене, надання інформації стосовно кількості державних 

та/або приватних виконавців, які станом на 24.02.2022 були забезпечені 
доступом до АСВП, не вбачається можливим.

З повагою

Генеральний директор        Олексій БЕРЕЖНИЙ

Сергій Шевченко (044) 206-71-76


